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ΘΕΜΑ:  Βαθμολογική βάση για την εισαγωγή στα ΑΕΙ και ΑΤΕΙ 

 
Όλοι μας, ως γονείς ωθούμε τα παιδιά μας στη βέλτιστη και όχι στην ήσσονα 

προσπάθεια. Προφανώς λοιπόν,  δεν θα συμφωνούσαμε με την εισαγωγή στα ΑΕΙ και ΑΤΕΙ 
των υποψηφίων με βαθμό κάτω από τη βάση. 
Η προσφάτως όμως νομοθετημένη απόφαση της Κυβέρνησης να εφαρμόσει 

βαθμολογικό όριο ,"βάση" το "δέκα", για την εισαγωγή των υποψηφίων στα ΑΕΙ και  ΑΤΕΙ 
μας βρίσκει αντίθετους.  
Κι αυτό για μια σειρά από λόγους, για τους οποίους θεωρούμε ότι το μέτρο είναι 

αποσπασματικό και θα δημιουργήσει πλήθος προβλημάτων και παρενεργειών. 
Η βελτίωση του επιπέδου της παρεχόμενης δωδεκάχρονης εκπαίδευσης, προς 

όλους τους μαθητές, χωρίς αποκλεισμούς και εξαιρέσεις, με ίσες ευκαιρίες για όλους, 
αποτελεί προαπαιτούμενο για την άνοδο του επιπέδου των πανεπιστημιακών 
σπουδών, στο οποίο υποτίθεται ότι στοχεύει η θεσμοθέτηση της "βάσης". 
Θα πρέπει λοιπόν να προηγηθούν πολλά, όπως: 
° η λειτουργία όλων των σχολείων σε πρωινή μόνον βάρδια, με ολιγομελή και όχι 

διογκωμένα τμήματα μαθητών  
° η κάλυψη όλων των εκπαιδευτικών αναγκών με επιμορφωμένους εκπαιδευτικούς που 

θα βρίσκονται στα σχολειά από την πρώτη μέρα της σχολικής χρονιάς,  
° η έγκαιρη προμήθεια των μαθητών με όλα τα σχολικά εγχειρίδια,  
° η πλήρης λειτουργία των προγραμμάτων της πρόσθετης διδακτικής στήριξης  
° Θέματα εξετάσεων  κατανοητά μέσα από την διδαχθείσα ύλη. 
 
Πιστεύουμε ότι η αποσπασματική εφαρμογή του μέτρου είναι βέβαιο ότι θα οδηγήσει: 
- τους μαθητές σε εντατικότερα φροντιστήρια 
- στη μείωση του αριθμού των εισακτέων 
- σε μαρασμό και ενδεχομένως κλείσιμο σχολών της περιφέρειας 
- στην ιδιωτική μεταδευτεροβάθμια εκπαίδευση 

 ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΟΔΟ ΤΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ. 

Για όλους τους προαναφερθέντες λόγους ζητούμε την μη εφαρμογή του μέτρου της 
"βάσης 10" για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

 
 

Για το Δ.Σ 
    Ο Πρόεδρος                                                                Η Γεν. Γραμματέας 

 
  

                         Αθ. Μήτσιου                                                                 Μ. Κάτσου 
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